

# 谋划长远未来 贡献世界发展

——海外专家学者热议中共十九届四中全会

据新华社北京11月3日电 综合新华社驻外记者报道:中国共产党十九届四中全会日前在北京结束。一些海外专家学者认为,此次会议意义重大,显示了中国共产党正带领全体中国人民,在坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的过程中开拓前行,为中国自身的长远未来作谋划,也将为世界和平稳定发展作出新的贡献。

哈萨克斯坦共产党中央委员会书记科努罗夫认为,此次会议是中国共产党前进道路上的又一重要时刻,为未来制定了清晰可见的发展规划。中国共产党正不断完善自身的治理体系和治理能力,带领中国沿着正确、科学、高效的发展道路向前

迈进。在中国共产党的坚强领导下,中国日益走近世界舞台中央,在区域和国际组织中发挥更加重要的作用。

在缅甸全国民主联盟(民盟)中央委员会委员、民盟党报《民主浪潮》总编辑吴埃久看来,中国的发展离不开中国共产党的坚强领导。他表示,此次会议不仅是中国国内的一件大事,同时也关系到包括缅甸在内的世界其他国家。中国的发展势不可挡,包括缅甸在内的邻国和“一带一路”倡议的参与国,搭上中国发展的快车,将实现互利共赢。

韩国庆熙大学教授朱宰佑认为,中共十九届四中全会公报就推进国家治理体系和治理能力现代化进一步明确了方向,作出了详细的规划,

这对未来发展非常关键。他指出,中国的发展对世界和地区的和平发展与繁荣有着极大的贡献。

在英国社会学家“全球化”概念首倡者之一马丁·阿尔布劳看来,中国在推进国家治理体系和治理能力现代化方面的最新部署和举措应该受到其他国家和地区的关注,因为这其中就包含着中国日益强大起来的“秘密”。

美国伊利诺伊理工大学教授哈伊里·图尔克注意到公报强调依法治国,他认为,依法治国将增加透明度,创造一个公平的社会,从而提高经济效益、维护社会稳定。他还表示,中国始终坚持和平共处原则,愿同其他国家一起分享自身的发展成果,这正是中国在全球受到欢迎的原因。他

认为,“一带一路”倡议正是体现中国和平和共同发展理念的一个实例,这一倡议正使世界上很多人口受益。

土耳其中国友好协会会长、土耳其发展基金会主席凯末尔·巴伊塔什表示,中国提出的共建“一带一路”倡议和构建人类命运共同体理念,使中国和其他国家更好地携手共同发展经济、文化,加强各领域交往。

乌克兰基辅国立语言大学高级研究员丹尼斯·梅兹柳克认为,新中国成立70年来的巨大成就证明了中国坚持走中国特色社会主义制度是正确选择。中国共产党作为中国的领导核心,在关键阶段不断进行自我改进和完善,是中国改革和发展得以延续的重要保证。



## 建立现代企业制度

新华社北京11月3日电 我国实行改革开放以来,国有企业改革一直是整个经济体制改革的中心环节。对大中型国有企业,先后实行了扩大企业自主权,推行承包制、股份制等改革探索,取得了一定效果。中共十四大明确建立社会主义市场经济体制的改革目标后,从1994年起,国有企业改革开始进入转换经营机制、建立现代企业制度的阶段。

中共十五大进一步明确了国有企业改革方向,提出力争到20世纪末大多数国有大中型骨干企业初步建立现代企业制度,经营状况明显改善,开创国有企业改革和发展新局面的目标,从而将国有企业改革推进到攻坚阶段。十五大后,以建立现代企业制度为重点的改革攻坚全面展开。

1999年9月,中共十五届四中

全会进一步集中讨论国有企业改革和发展问题,通过了《中共中央关于国有企业改革和发展若干重大问题的决定》,确定了到2010年国有企业改革和发展的目标。

在十五届四中全会精神指导下,国有企业改革大步推进。在改革的推动下,国有及国有控股工业企业实现利润大幅度增加,到2000年底,1997年亏损的6599户国有及国有控股大中型企业,已减少70%以上;国有及国有控股工业企业实现利润2392亿元,比1997年的806亿元增长1.97倍;国有小企业也实现利润48.1亿元,结束了连续6年净亏损的局面。许多长期处于困境的国有企业开始走出低谷,经营状况明显改善,基本实现了十五大提出的大多数国有大中型骨干企业改革三年脱困的目标。

## 去年我国生物医药行业市场规模已经超过3500亿元

据新华社成都11月3日电 (记者陈芳 胡洁) 2018年我国生物医药行业市场规模已经超过3500亿元,共有9个自主研发的1类新药获批上市,是我国批准1类新药上市数量最多的一年……

11月3日,2019中国生物技术创新大会在四川成都召开。会上,科技部社会发展科技司和中国生物技术

发展中心发布了《2019中国生命科学与生物技术发展报告》,这是记者从此次发布的报告中了解到的信息。

报告显示,2018年,在生命科学和生物技术领域专利申请数量和授权数量方面,中国仅次于美国,位居全球第二;2018年中国发表生命科学论文120537篇,数量仅次于美国,位居全球第二;中国生命科学论文数量

占全球的比例从2009年的6.56%提高到2018年的18.07%。

“我国生物技术产业规模不断壮大,截至2018年11月,我国规模以上制药工业企业主营业务收入近2.6万亿元人民币,同比增长12.7%,实现利润3364.5亿元人民币。”中国生物技术发展中心主任张新民说。

中国科学院院士、中科院上海生

命科学研究院研究员张旭表示,生物技术是21世纪最重要的创新技术集群之一,具有突破性、颠覆性、引领性,与其他高新技术交叉融合。

据悉,自2002年以来,科技部社会发展科技司和中国生物技术发展中心每年出版发行我国生命科学与生物技术领域的年度发展报告,今年是第18年。

### 国有资产转让公告

我中心受托对下列房屋所有权及土地使用权进行公开转让。

标的:房屋坐落:新抚区站前街永安路1号楼,房产证载建筑面积1298.8平方米,土地使用权证载面积323.4平方米;房产证载建筑面积:722.26平方米,土地使用权证载面积:361.6平方米;土地使用权面积:99平方米。转让底价:1316万元,交易保证金:100万元。

公告期及保证金到账期:2019年11月4日至2019年11月29日15时止。

标的二:房屋坐落:新抚区东公园街,房产证

载建筑面积:1300平方米,土地使用权证载面积:505平方米。转让底价:810万元,交易保证金:200万元。

公告期及保证金到账期:2019年11月4日至2019年11月15日15时止。

请有意受让者持有效证件和交易保证金到我中心办理登记手续。

详情请登录我中心网站。网址:www.fsprec.net

联系电话:苏女士 024-57679621

抚顺市产权交易中心

2019年11月4日

### 债权推介公告

我行拟公开转让某公司贷款债权,债权本金余额4000万元,担保方式为保证及大连花园口经济区工业土地及地上房产抵押,土地约16.7万平方米,房产约3.8万平方米。请有意受让方于2019年11月7日12:00前向我行提交意向受让函。

联系人:孙先生,0411-66179753,地址:大连市中山区人民东路52号9层。

华夏银行股份有限公司大连分行

2019年11月4日

### ■为了民族复兴·英雄烈士谱

## 余泽华:用生命守护平安

据新华社成都11月3日电 (记者陈地) 余泽华生前系云南省昆明市公安局官渡分局特警大队二中队三分队副分队长,1968年5月出生,四川富顺县人。

1990年7月,余泽华从云南省公安高等专科学校毕业,被分配到昆明特警支队官渡大队,成为一名特警队员。由于业务素质高,办案能力强,工作出色,在短短的三年时间里,余泽华先后抓捕犯罪分子84名,先后7次受到昆明市政府、市公安局,官渡区委、区政府的表彰和嘉奖。

1994年1月26日晚,余泽华和战友李辉驾驶摩托车巡逻时,听到对讲机里传来警情通报,两名穿警用风衣和牛仔服的歹徒持枪抢劫,指挥中心要求巡逻人员前往堵截。

敌情就是命令。余泽华和李

辉火速驾驶摩托车赶到城郊教场东路发现两名歹徒。在围捕这两名持枪歹徒过程中,余泽华胸部中弹仍以顽强的毅力将一名歹徒当场击毙,但终因伤势过重,壮烈牺牲,年仅25岁。

1994年2月21日,余泽华被公安部追授“全国公安战线一级英雄模范”称号;同年2月26日,被云南省委追认为中国共产党党员,被云南省人民政府批准为革命烈士。

英雄长逝,浩气永存。昆明市公安局官渡分局巡特警大队民警王凤刚说:“作为巡特警大队的老队员,每当想起余泽华同志的英雄事迹,依然感动不已。作为大队一名普通的特警、一名老党员,我更要严格要求自己,始终以余泽华同志为榜样,全身心投入到工作中,不管是巡逻值守,还是治安防控,都要尽职尽责,守护平安!”

新时代平安辽宁法治辽宁的新画卷  
致敬全省平安建设者! 致敬全省法治工作者!

这是您的案头报  
这有我们的全媒体  
共画大家的同心圆

欢迎订阅2020年《辽宁法制报》

工作日天天出报 全年定价390元  
发行热线:024-22872308

